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Compte rendu du Conseil Départemental de Solidaires Rhône du 20 janvier 2011
Une quinzaine de participant-e-s représentants plusieurs syndicats (SUD PTT, SUD Education, Solidaires Retraité-e-s 69,
SUD Santé/Sociaux, SNUI/Solidaires finances, SUD CT Lyon, SUD Rail, Solidaires Douanes, SUD DDAS)

Bilan meeting et inauguration local du 14 janvier     2011  
100 participants au meeting (chiffre exact).  C’est  peu, mais pouvait-on faire mieux compte tenu du délai  de préparation
(période des fêtes) et du fait qu’on était un vendredi ? 
Même si le temps a été court entre le 4 et le 14 janvier, bonne prise en charge par les syndicats de Solidaires. Peu de
participants des autres syndicats invités et des réseaux autour de l’appel de l’AG du 23/09…
1 journaliste du Progrès pour la conf. de presse avec Annick avant le meeting, mais apparemment rien dans le journal. 
Très bonne participation et ambiance sympa au pot d’inauguration du local après le meeting… Félicitation et merci à tou-te-s
ceux et celles qui ont assuré la prise en charge pratique du meeting et du pot. 

Congrès national de Solidaires à Lyon du 6 au 11 juin 2011
Solidaires Rhône est sollicité pour la logistique et une aide pratique pour ce congrès national. Le bureau est invité à une 1ère

réunion de préparation mardi 01 février à 9h00 au 125, rue Garibaldi.  

3  ème   congrès de Solidaires Rhône  
Compte tenu du congrès national organisé en juin sur Lyon, des élections professionnelles dans les Fonctions Publiques
d’état et hospitalière en octobre 2011, … notre congrès local est reporté en novembre 2011. 
Nous tiendrons quand même un congrès « extraordinaire » avant l’été pour adapter nos statuts et compléter le bureau. 

Fêtes Solidaires
Compte tenu de nos ressources et du budget prévisionnel de la fêtes proposées pour le 28 mai, l’aventure parait trop risquée
et trop incertaine. Donc, à l’unanimité, le projet d’une fête le 28 mai est annulé. 
En remplacement, on acte le principe d’un « réveillon du 1er mai ». Soirée festive Solidaires le 30 avril au soir au bar associatif
« de l’autre côté du pont »… Cette initiative a le mérite d’être sans risques financiers. 
A retenir que SUD Santé/Sociaux prépare aussi une fête pour son 20ème anniversaire. Vue l’importance qu’a eu et qu’a encore
ce syndicat dans la construction de Solidaires Rhône, ce sera aussi une fête Solidaires . On attend qu’une date soit fixée pour
vous informer.

Mardi 1  er   février, rassemblement entre 12h00 et 14h00 devant le palais de justice de Lyon, rue Servient  
Pour soutenir Pierre Joanny, secrétaire national de SUD Travail poursuivi en justice par le ministère pour un article dans le
journal syndical de SUD Travail. 
Tous les syndicats de Solidaires sont invités à se mobiliser pour dénoncer la répression syndicale dont sont victimes Pierre
Joanny et SUD Travail. 
 
Contre la précarité     dans les Fonctions Publiques   
L’action nationale du 20 janvier s’est résumée à une conf. de presse unitaire (CGT, Solidaires, FSU) sur Lyon le 20 janvier.
Solidaires était représenté par Alain de SUD Recherche et Claude. Comme il n’y a pas eu de journalistes, il n’y a pas eu de
conf de presse. 
En discussion, un rassemblement le 9 février devant la préfecture (si pas d’autres initiatives). Un projet de tract
d’appel unitaire est en discussion, Thomas de SUD Education suit l’affaire…. Qui du bureau peut faire le lien ? 
 

Prochains Bureaux de Solidaires Rhône     :  
17h30 au 125, rue Garibaldi

Mardi 01 février et mardi 15 février

Prochain Conseil Départemental de Solidaires Rhône
Tous les syndicats sont invités à participer

Jeudi 24 février à 18h00


